

Datová centra EDGNEX společnosti DAMAC oznamují expanzi na americký trh s předpokládanou budoucí kapacitou 2000 MW

9.1.2025 - | PROTEXT

Datová centra EDGNEX se sídlem globální společnosti pro digitální infrastrukturu v Dubaji, společnosti DAMAC (plně vlastněná globální skupinou DAMAC) oznámila svůj strategický vstup v oblasti datových center na trh Spojených států, což představuje transformační fázi její mezinárodní expanze. V rámci oznámené expanze do USA budou v příštích čtyřech letech vybudována nejmodernější datová centra s cílovou kapacitou 2000 MW. Centra EDGNEX oznámila počáteční investici ve výši 20 miliard dolarů s potenciálními plány na zdvojnásobení investice na základě budoucí poptávky, tržních příležitostí a škálovatelnosti. Toto úsilí je v souladu se závazkem společnosti EDGNEX budovat prvotřídní platformy digitální infrastruktury zaměřené na hyperskaláry, hráče v oblasti umělé inteligence a společnosti ze žebříčku Fortune 500, podporovat inovace a poskytovat udržitelnou, vysoce kvalitní infrastrukturu, která poskytuje energii zákazníkům v USA a po celém světě. Plán expanze center EDGNEX se zaměří na státy oblasti Sunbelt, konkrétně na Texas, Arizonu, Oklahomu a Louisianu a státy Středozápadu: Ohio, Illinois, Michigan a Indianu.

- Americký trh je pro globální a exponenciální růstovou strategii společnosti EDGNEX klíčový.
- DAMAC jako skupina významně investuje v USA prostřednictvím několika soukromých kapitálových fondů a investuje do nemovitostí v Miami.
- Rozšíření datového centra se bude týkat klíčových oblastí v USA, tj. oblasti nazývané Sunbelt a států na Středozápadě.

První fáze zahrnuje budování kapacit prostřednictvím společných podniků s partnery, získávání pozemků ve spolupráci s veřejnými službami a akvizicemi stávajících datových center a platform. Bude představovat přibližně 500MW kapacitu - jednu v oblasti Sunbelt a jednu na Středozápadě. Tím se uspokojí rostoucí současná poptávka, protože centrum EDGNEX se stále rozšiřuje.

Prohlášení pana Hussaina Sajwaniho, zakladatele společnosti DAMAC:

„Je to pro nás nesmírně vzrušující okamžik. Náš vstup na americký trh s datovými centry představuje významný milník na naší cestě k vybudování globální platformy digitální infrastruktury, která umožní podnikům fungovat dnes i v budoucnosti. S využitím našich zkušeností v oblasti nemovitostí a datových center chceme poskytovat nejlepší infrastrukturu ve své třídě, která podpoří další vlnu růstu cloudu a umělé inteligence, a pomůže tak ještě více upevnit pozici USA v technologickém a globálním datovém ekosystému.“

Kromě nejnovějšího vstupu do datových center skupina DAMAC významně investuje v USA do nemovitostí a investuje prostřednictvím několika soukromých kapitálových fondů. V Miami plánuje společnost DAMAC projekt malometrážních bytů podle návrhu studia Zaha Hadid Architects, jehož hodnota dosahuje 1 miliardy dolarů. DAMAC pokračuje v hledání strategických realitních příležitostí v USA.

Exponenciální budování globální platformy

Úspěch společnosti DAMAC v oblasti nemovitostí na Blízkém východě a v celosvětovém měřítku poskytl základy pro podnikání v oblastech s vysokými náklady a výnosy, jako jsou datová centra. Podniky všech velikostí, které využívají cloudové technologie a technologie umělé inteligence, představují významnou příležitost k 15letému růstu, což posiluje odhodlání společnosti DAMAC využít příležitosti a vytvořit robustní globální platformu, která slouží mezinárodním trhům.

Pokrok a časový plán

Stávající portfolio společnosti EDGNEX zahrnuje operace v 10 zemích (SAE, Saúdské Arábii, Turecku, Thajsku, Malajsii, Indonésii, Řecku, Španělsku, Finsku a Itálii) s plánovanou kapacitou přesahující 1000 MW. Současná provozní datová centra zahrnují více než 10MW v Saúdské Arábii a 5MW v Thajsku, které budou v provozu do 1. čtvrtletí 2025. Do roku 2026 chce mít EDGNEX v celosvětovém měřítku v provozu více než 300 MW.

Management a strategie růstu

Společnost EDGNEX, jejíž manažerský tým čítá více než 100 odborníků z Blízkého východu, Evropy a Asie, aktivně rozšiřuje svůj tým, aby podpořila tyto růstové plány. Od svého založení v roce 2021 společnost EDGNEX rychle expandovala na Blízkém východě, v jihovýchodní Asii a v Evropě a připravila si půdu pro strategický vstup na americký trh. EDGNEX přináší a nastavuje nová měřítka v oblasti bezpečné, škálovatelné a udržitelné digitální infrastruktury. Společnost DAMAC je poskytovatelem infrastruktury a nezabývá se ochranou osobních údajů ani dodržováním předpisů. Společnost EDGNEX plánuje využít vlastní kapitál společnosti DAMAC, bankovní dluh a případný kapitál třetích stran k podpoře expanze do USA.

O EDGNEX

EDGNEX je globální společnost zabývající se digitální infrastrukturou se sídlem v Dubaji ve Spojených arabských emirátech. Je dceřinou společností skupiny DAMAC Group, která poskytuje základ pro místní inovace po celém světě a narušuje trh s datovými centry novou rychlostí a agilitou. Společnost EDGNEX aktivně buduje, nakupuje nebo spolupracuje s cílem uspokojit další vlnu poptávky po službách datových center. www.edgnex.com

Další informace:

EDGNEX / DAMAC Corporate Communications

E-mail: corporatecommunications@damacgroup.com

Webové stránky: www.edgnex.com

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/datova-centra-edgnex-spolecnosti-damac-oznamuji-expanzi-na-americky-trh-s-predpokladanou-budouci-kapacitou-2000-mw/2617843>